



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

До протоколу № 124
від 12 липня 2023 року

Р І Ш Е Н Н Я

Про конкурс на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2022 рік

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув інформацію про технічну експертизу проектів на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2022 рік і зазначає таке.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII «Про Премію Верховної Ради України молодим ученим» до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій надійшло на конкурс на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2022 рік 62 роботи 108 претендентів. Відбиратимуться за цей рік 50 робіт переможців, отже конкурс становить 1,24 роботи на одну Премію.

Розподіл робіт за структурами, які їх представляли, наступний: від Міністерства освіти і науки України – 38 робіт, від Національної академії наук України – 16, від Міністерства внутрішніх справ України – 4, від Національної академії правових наук України – 2, від Національної академії аграрних наук України – 1, від Міністерства охорони здоров'я України – 1.

Члени об'єднаної Конкурсної комісії – експерти з проведення технічної експертизи на відповідність робіт вимогам (у складі О.П. Ващук, К.В. Головка, А.О. Ігнатівич – далі експерти) здійснили експертизу подань і прийняли відповідні рішення щодо кожної роботи.

Аналіз експертами відповідності конкурсних подань вимогам виявив одну роботу доктора юридичних наук, професора кафедри загальноправових дисциплін Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ МВС України Грицай Ірини Олегівни на тему «Гендерна нерівність в контексті забезпечення основних прав людини і громадянина в сучасному українському

суспільстві», яка подана з порушенням вимог конкурсу щодо змісту та кількості примірників подання. Так, у поданні відсутні такі документи: Реферат циклу наукових праць або Опис роботи (що складає зміст самого подання), Довідка про творчий внесок, Особовий листок з обліку кадрів, Матеріали попереднього обговорення роботи науковим колективом або фаховою спільнотою; а до наявних документів і їх кількості є низка зауважень експертів.

Експертами звертається увага на інші технічні неточності у деяких поданнях претендентів, проте вони, на думку експертів, загалом не є суттєвими, можуть бути виправленими, а роботи в цілому можуть бути рекомендовані до розгляду.

Крім того, до Комітету надійшло клопотання від Інституту фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського НАН України з рішенням Вченої ради установи щодо зняття з розгляду роботи доктора хімічних наук, старшого наукового співробітника Інституту Щербань Наталії Дмитрівни та кандидата хімічних наук, наукового співробітника Інституту Баракова Романа Юрійовича на тему «Створення нових наноструктурованих цеоліт-, вуглецьвмісних та металоксидних матеріалів для процесів тонкого органічного синтезу» у зв'язку з тим, що претендент Р. Бараков через непередбачувані обставини перестав відповідати вимогам п. 1. Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженому Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII «Про Премію Верховної Ради України молодим ученим», та звільнився з роботи в Інституті.

Таким чином експерти рекомендують зняти з подальшого розгляду роботу Грицай І.О., як таку, що не відповідає технічним вимогам конкурсу, а також роботу Щербань Н.Д. та Баракова Р.Ю. за обґрунтованим клопотанням установи.

Для широкого ознайомлення громадськості з переліком з 60 робіт на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2022 рік відповідну інформацію згідно з вимогами потрібно опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України «Голос України» та розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

У зв'язку з викладеним **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій в и р і ш и в:**

1. Інформацію про конкурс на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2022 рік взяти до відома.

2. Погодитись з висновками експертів та зняти з подальшого розгляду дві роботи:

доктора юридичних наук, професора кафедри загально-правових дисциплін Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ МВС України Грицай Ірини Олегівни на тему «Гендерна нерівність в контексті забезпечення основних прав людини і громадянина в сучасному українському суспільстві»;

доктора хімічних наук, старшого наукового співробітника Інституту фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського НАН України Щербань Наталії Дмитрівни та кандидата хімічних наук, наукового співробітника Інституту фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського НАН України Баракова Романа Юрійовича на тему «Створення нових наноструктурованих цеоліт-, вуглецьвмісних та металоксидних матеріалів для процесів тонкого органічного синтезу».

3. Рекомендувати Інституту фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського НАН України посприяти оформленню оновленого подання доктора хімічних наук, старшого наукового співробітника Щербань Наталії Дмитрівни на Премію Верховної Ради України молодим ученим у 2024 році.

4. Перелік подань на конкурс на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2022 рік опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України «Голос України» та розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

5. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



Сергій БАБАК